



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de julio de 2013, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se declaran aptos en la fase de prácticas a determinados aspirantes que fueron nombrados funcionarios en prácticas en el Cuerpo de Maestros por Resolución de 23 de agosto de 2011. (2013061799)

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 22 de julio de 2013, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se declaran aptos en la fase de prácticas a determinados aspirantes que fueron nombrados funcionarios en prácticas en el Cuerpo de Maestros por Resolución de 23 de agosto de 2011 (DOE núm. 157, de 14 de agosto de 2013), se procede a su oportuna corrección:

En el Anexo, en la página 19828, en donde dice:

ESPECIALIDAD: 03 I.- EDUCACIÓN INFANTIL

ACCESO 2

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN
GALAVIS CEBRIÁ, ALEXANDRA	28960009	9,0230

Debe decir:

ESPECIALIDAD: 03 I.- EDUCACIÓN INFANTIL

ACCESO I

APELLIDOS Y NOMBRE	DNI	PUNTUACIÓN
GALAVIS CEBRIÁ, ALEXANDRA	28960009	9,0230